
Протокол №10 

засідання циклової комісії загальноосвітніх дисциплін від 24.03.2026 

 

Голова: Сташків О. Д. 

Секретар: Ковальчук І. В. 

Присутні: Сташків О. Д., Литвин Т. М., Людкевич У. І., Парійчук К. Р., Пукаляк Л. Т., 

Гасюк Г. Г., Науменко В. Б., Ковальчук І. В., Кузик І. В., Снігур А. А., Полетко Т. М., 

Москалюк І. Р., Івасєчко С. Я., Швагуляк Н. І., Халавка О. А., Зелінський А. В., 

Кравцов Л. В., Лопушинський М. І., Любінський Б. І. 

Відсутні: -  

Сумісники: Цогла О. О., Клебан Л. О., Климець І. Ю. 

 

Порядок денний: 

1. Обговорення відкритого заняття з фізичного виховання 

Лопушинського М. І. у групі І МСф 5  на тему: «Розвиток силових 

якостей». 

2. Обговорення та затвердження звітів про діяльність викладачів, які 

підлягають атестації в поточному навчальному році.  

3. Заходи щодо популяризації принципів академічної доброчесності.  

4. Розвиток медіаграмотності здобувачів освіти. 

 

1. СЛУХАЛИ:  

Обговорення викладачами циклової комісії загальноосвітніх дисциплін 

відкритого заняття Лопушинського М. І. Виступили викладачі. 

УХВАЛИЛИ:  

Відкрите заняття Лопушинського М. І. вважати задовільним. Рекомендувати 

Лопушинського М. І. до проходження атестації. 

2. СЛУХАЛИ: 

Голову циклової комісії, яка поінформувала про хід атестаційного періоду та 

наголосила на необхідності заслуховування й затвердження звітів 

викладачів, що атестуються в поточному навчальному році. 

ВИСТУПИЛИ: 
Викладачі, що атестуються, які представили звіт про свою педагогічну, 

науково-методичну та виховну діяльність за міжатестаційний період. 

Парійчук К. Р., яка відзначила високий професіоналізм колег, належний 

рівень підготовки звітних матеріалів та порекомендувала порушити 

клопотання перед атестаційною комісією Академії про присвоєння їм 

відповідних кваліфікаційних категорій. 

УХВАЛИЛИ: 

Звіти викладачів Ковальчук І. В., Лопушинського М. І., Снігура А. А., 

Сташків  О. Д., Пукаляк Л. Т. про педагогічну діяльність у міжатестаційний 

період схвалити та затвердити. 

 

 



3. СЛУХАЛИ: 

Гасюк Г. Г., яка наголосила на важливості дотримання принципу 

академічної доброчесності в освітньому процесі. Вона запропонувала 

затвердити план заходів для здобувачів освіти, спрямований на протидію 

плагіату та культуру самостійного виконання завдань. 

ВИСТУПИЛИ: 
Халавка О. А., яка зазначила, що популяризацію доброчесності варто 

починати з перших курсів, роз’яснюючи правила цитування та 

використання ШІ-інструментів під час написання рефератів і 

дослідницьких робіт. 

Зелінський А. В. запропонував провести тематичні виховні години та 

розробити короткі пам’ятки «Академічна чесність – крок до успіху» для 

студентів.  

УХВАЛИЛИ: 
Інформацію щодо популяризації академічної доброчесності взяти до відома. 

Провести інформаційні хвилинки на заняттях загальноосвітніх дисциплін щодо 

академічної доброчесності. 

4. СЛУХАЛИ: 

Івасєчко С. Я., яка виступила з доповіддю про розвиток медіаграмотності 

та критичного мислення у здобувачів освіти в умовах сучасного 

інформаційного простору. Вона підкреслила, що на заняттях суспільно-

гуманітарного та природничо-математичного циклів необхідно 

впроваджувати елементи інфобезпеки, вчити студентів розрізняти 

фейки, маніпуляції та верифікувати джерела інформації. 

ВИСТУПИЛИ:  
Любінський Б. І., який поділився досвідом використання практичних 

кейсів для формування навичок фактчекінгу. 

Ковальчук І. В., яка запропонувала залучити здобувачів освіти до участі 

у Всесвітньому тижні медійної та інформаційної грамотності, а також 

пройти безкоштовні онлайн-курси на платформах «Прометеус» чи 

«Дія.Освіта». 

УХВАЛИЛИ: 

Інформацію взяти до відома.   

 

 

Голова циклової комісії                                доктор філософії Ольга СТАШКІВ 

                 

Секретар                                                                                   Ірина КОВАЛЬЧУК 

 


